

# 光荣绽放 —— 句容市劳模风采展

# 弘扬劳模精神 争当时代先锋



葛禹,句容市银鹏房地产开发总公司总经理。他爱岗敬业、刻苦钻研,连续多年被评为银鹏公司“特别贡献奖”,被句容市住建局评为“优秀共产党员”“先进工作者”,2017-2019年被省建筑安全与设备管理协会评为“建筑企业安全生产先进个人”,2020年被句容市委、市政府评为“创建全国文明城市有功个人”。

近年来,葛禹带领团队不断突破与创新,业绩年年稳步提升,给公司生产注入了活力。他曾独立承担多项房建和市政工程,其中镇江市丁卯幼儿园附属工程被评为“镇江市优质工程”,2020年主持的葛仙湖片区升级改造EPC工程更是企业的一项重大

突破,工程多处施工点成为网红打卡地,获句容市委、市政府和广大老百姓一致好评。荣获“句容市五一劳动奖状”和“江苏省文明单位”等荣誉称号。

他始终保持与职工群众血脉相通、心手相连,视员工为亲人。他把农民工工资清欠工作放在重要位置,切实维护好农民工的合法权益。针对困难职工和帮扶对象,亲自上门送温暖、献爱心、办实事。公司被句容市团市委评为“爱心企业”“最具爱心单位(人士)”等。

在人生的道路上,葛禹正以无私的工作态度和忘我的敬业精神在平凡的岗位上,履行自己的职责,奉献自己的青春。



马通瑞,建华物流集团总裁。曾获2019年中国物流信息平台年度人物、2019年中国公路货运行业年度杰出经理人。在他的带领下,建华物流已经发展成为中国物流企业50强单位、中国民营企业23强单位、国家5A级物流企业、国家3A级综合信用评级企业、全国五星车队、中国物流与采购联合会常务理事单位、江苏省重点物流企业,荣获改革开放四十周年智慧物流突出贡献奖。

马通瑞始终秉承“走正道、负责任、心中有别人”的企业核心理念,强化公司社会责任担当。疫情期间,他号召60余家子公司积极参

与各地防疫物资义务运输工作,驰援各地,为各地抗疫运输工作作出了重要贡献。建华物流所在的建华集团第一时间捐资2000万元,建华物流携手社会各界勇担社会责任,助力包括内蒙古达拉特光伏发电应用领跑基地二期500MWp项目、山东省鲁南高铁项目、湖南省平益高速公路项目、上海市特斯拉工厂二期工程项目等重大项目快速复工复产,为恢复经济社会发展做出积极贡献,得到了中国改革报、江苏新闻网、交汇点等国家、省级媒体的报道,真正体现了建华人“走正道、负责任、心中有别人”的企业核心价值观。

朱安顺,句容农商行党委书记、董事长。多次获得“五一劳动奖章”“劳动模范”、优秀共产党员等省市级荣誉。作为一名金融工作者,他始终坚持“用心尽心、真抓实干”的服务理念,做到政治引领,战略领航,立足岗位,勇于担当。

在党建引领上,他坚持“党建+业务”互促互融的理念,激发“党建+金融”叠加效应。2020年组织党建结对共建70家,向乡村、街道、社区选派金融助理,先锋服务队开展知识宣讲103次,志愿服务33场,获得社会一致好评。“党建共建强堡垒 整村授信促振兴”项目被省联社评为基层党建“优秀创新案例”。

在金融服务上,他主动与政府沟通,与农业农村局共同推动,大力推广“整村授信 助力乡村振兴”。努力为农户提供“一张表授信、一家人覆盖、一次不用跑”的高效金融服务。同时积极开展“进社区、入农户、走企业”活动,实地了解群众、小微、企业资金困难与需求,切实提高金融服务的可得性和满意度。

在转型发展上,他加速网点转型,不断提升百姓金融获得感;突出管理转型,持续为客户提供优质服务;加速科技转型,将科技创新作为发展动能。2020年完成句容银平台新增企业代发及个人跨行代发功能开发,为客户提供优质服务。



徐本浩,句容市下蜀镇亭子村党总支书记、主任。在平凡的岗位上,他一心为民,心系百姓,用实际行动诠释了一名共产党员的崇高情怀,以劳模精神助推党员干部在农村建功立业。

爱岗敬业抒情怀,为民办事任劳怨。徐本浩始终牢记“与党同心、与群众贴心”的理念,积极办实事工程。带领村“两委”成员引进高效生态农业种植基地,解决周边近20余名村民就业。依托句容农业农村建设高标准农田1700多亩,稳步提升农产品生产能力与综合效益,实现农业增效、农民增收。他善于调动各方积极性,新建村级大舞台、公厕,清淤鱼塘、改造无害化户厕、

建设污水管网、维修大小水利工程等基础设施,进一步改善了群众生活居住条件,提高了生活质量,让群众生活更加殷实、幸福。

徐本浩深知“打铁还须自身硬”的道理,以身作则,落实“四议两公开”工作法,化解群众矛盾纠纷,不断提高自身和班子建设,注重村干部梯队培养。在村干部的眼里他是爱岗敬业的“好同事”,在领导眼里,他是为民办事的“好干部”。近年来,村里积极开展慈善募捐活动,共200多人受益,救助金额达80万元,为全村60岁以上的老年人缴纳新型农村合作医疗,760多位老年人看病有了保障。



刘敏,句容市疾病预防控制中心党委书记、主任。句容市第四期“313”人才培养工程科技骨干,先后荣获镇江市卫计委“卫生计生工作先进个人”“中盖核检项目工作先进个人”、镇江市人民政府“血吸虫病防治领导小组‘血吸虫病防治工作先进个人’、中共江苏省健康行业委员会‘江苏省健康行业优秀党务工作者’等多项荣誉。

在抗击新冠肺炎疫情战役中,他牢记“守护全市人民健康”之初心,勇担“迅速控制疾病传播”之使命,科学搭建防控网络,制定切实可行方案。在战“疫”一线,他既是流动的“指挥部”,又是飘扬的“党

旗”。疫情不退他不退,饿了就以泡面充饥,困了就靠椅子打盹,在单位连续坚守400多个日夜。处置协查函件95份,追踪调查499人;完成新冠病毒检测样本采运4000余份、实验室检测样本近20000份;指导消毒30多万平方米;印发科普宣传资料14万册。他多次组织传染病防控专家对疫情防控形势进行研判,对疫情发展趋势开展风险评估,为市委、市政府的科学防控工作提供了“一锤定音”的决策依据;以专业、敬业、敬业为全市人民健康保驾护航,用智慧和汗水为全市人民织密防护网、筑牢隔离墙。

管玉华,句容市华阳街道下甸村党委书记、主任。曾荣获镇江市乡村振兴“十佳”村书记、镇江市优秀党务工作者、镇江市优秀共产党员、句容市新时代领航发展好书记等荣誉称号。

因地制宜,为村级经济注入活力。2004年村组合并后下甸村负债累累,管玉华带领两委班子通过“资源换资金,存量换增量”的方法筹集资金,建设了标准化厂房和仓储用房5800平方米,为村集体每年增加经营性收入40余万元。为了提高村民收入,他积极吸引外来村投资,邀请农业专家为农户培训种植业、养殖业技能,提高农业产品质量,如今全村每年果蔬年销售总额达200余万元。

情系贫困户,关爱暖人心。管玉华时刻关心着村里的贫困户,在困难的群众家中,总是能见到他热心忙碌的身影。多年来,他联合全村党员干部通过募捐帮助贫困户修建住房,帮助全村41户建档立卡贫困户顺利脱贫。为了进一步关爱村内弱势群体,村里还搭建了以托养、庇护、康复等各项服务为一体的“一站式”助残惠民平台“下甸村残疾人之家”,为残疾人就业撑起一片天。

如今,在村里一提管玉华的名字,村民都赞不绝口,都为村里有这么一位全心全意为民的好书记而感到庆幸,在管玉华的领导下,下甸村农业党支部成功创成镇江市五星级党支部称号。



童建荣,句容市后白镇林梅村党总支书记、主任。镇江市“优秀见义勇为志愿者”、句容市“卫生长效管理先进个人”、后白镇优秀共产党员。

头雁领航,群雁齐飞。童建荣带领村班子通过增收项目实现了村级经济快速发展。通过融资茅山湖旅游度假区有限公司、购买标准化厂房、中心门市房;新建标准化厂房、广告牌;购买多功能清扫车等增收项目实现了村级经济快速发展。在他的带领下,林梅村各项工作成绩显著,连续5年年终考核名列全镇前茅。

为官一任,造福一方。2020年

重点打造了林梅村党群服务站,该驿站集7大功能室,每日人流量达300余人,成为后白镇党员联系群众的典型阵地。在全市率先建成了“见义勇为示范阵地”和“林梅村综治银行”两个平台,全方位宣传扫黑除恶,移风易俗相关内容。作为扶贫战线的一名基层工作者,他坚持学习党和国家各种路线和方针政策,为贫困户累计介绍再就业9人,申请重残、低保、五保等特困户8户,帮助申请困难创业补助12户。

面对各种荣誉,童建荣同志从不骄傲自满,平易近人,严于律己,始终保持着共产党员的先进本色。



刘赛民,句容市图书馆馆长兼文化行政执法大队队长。在工作中始终把全民阅读推广做为最重要的使命,完美地履行了一个图书馆人的历史使命和社会职责,有着高度的事业心和责任感,得到了广大读者的一致好评。

刘赛民始终保持勤勉淡泊的本色,恪尽文化工作者的职守,干出了成绩,也赢得了声誉。在2015年短短一年的时间里,带领建成了句容移动图书馆、自助图书馆、网络图书馆、微信图书馆,构建了全方位的图书馆服务网络,使传统的图书馆向数字化图书馆的转变。在市总馆率先使用

LIB图书管理软件, RFID自助借还设备等,实现采编、典藏、流通数字化管理,更好地为读者服务。句容市图书馆连续两年被镇江市文明办评为“文明单位”,荣获镇江市“五一劳动奖状”和句容市文明单位等相关荣誉。

在文化行政执法工作中,坚持标准,执法为民。严格要求节假日重点查,接到举报立即查,日常巡查天天查。认真接待每一位有诉求来办事的群众,切实保障了广大企业和消费者的合法权益,在他的领导下,连续两年被镇江市“扫黄打非”工作领导小组评为先进集体。



张健,国网句容市供电公司配电运检班班长。始终坚守供电一线,奉献青春力量,用实际行动诠释了人民电业为人民的服务宗旨,展现了新时代电职工精神风貌,为句容“一福地四名城”建设,书写了自己“平凡”的故事。

为解决配网线路巡视中存在的实际困难,张健成立了攻坚小组,提出一种新型高效的无人机自动化巡检模式,开创了无人机巡检平台应用的先河,极大提升了配电网架空线路的巡视工作效率,降低了巡检成本。实现了传统作业由“粗放经验型”“劳动密

集型”向“精益数据型”“科技创新型”的华丽转身。

担任班组长后张健更加注重运用创新手段解决现场生产中存在的问题。2019年研制出一种零线保护器,有效降低了零线故障造成家用电器损坏率,成功获得2019年镇江供电公司QC创新成果一等奖。

为保障辖区内孤寡老人安全放心用电,他和班里的抢修人员提出了系列志愿服务举措,帮助检查老人家中用电线路、开关电器,自费为老人维修问题线路和故障家电,确保用电放心、生活暖心。

